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легше знаходить потрібну інформацію, «блокує» повідомлення, що можуть їй 

зашкодити. 

Можна стверджувати, що від рівня медіаграмотності всього суспільства буде 

залежати інформаційна безпека, яка є однією з головних складових частин 

національної безпеки держави.  

По-друге, важливим чинником формування медіаосвіти у аспектах сучасності 

є медіаімунітет – боротьба проти небезпечної та некорисної інформації в 

медіасередовищі. Мета медіаімунітету полягає у захищеності суспільства від 

агресивної, неправдивої інформації та уміння обирати корисну інформацію. Щоб 

сьогодні бути високоосвіченим фахівцем, потрібно, як вже наголошувалося, 

володіти не тільки медіаграмотністю, а й вміти протистояти шкідливій інформації, 

яка переслідує суспільство у всій медіасфері. 

Отже, важливість медіаосвіти в сучасному світі обумовлена тим, що медіа в 

умовах глобалізації та інформаційного суспільства часто вирішально впливають на 

те, як ми сприймаємо навколишній світ. Головна мета, що стоїть перед 

суспільством, полягає у створенні ефективної та продуктивної системи поширення 

навичок медіаграмотності. Освічена, медіаграмотна людина зможе не тільки 

розуміти й аналізувати медіаресурси, а й захистить від небезпечного контенту 

певним чином інформаційну безпеку країни. 
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ТЕЛЕСКОПІЯ ЯК СЛОВОТВОРЧИЙ ЗАСІБ  

СУЧАСНОЇ АНГЛІЙСЬКОЇ МОВИ 

Перманентний розвиток є найважливішою умовою існування мови. Лексика є 

тим її елементом, якому притаманні постійні зміни, зумовлені потребами мовців, 

розвитком їхньої діяльності та еволюцією сприйняття світу. Як результат, 

зʼявляються численні нові слова, які можна розглядати як лексичні відповідники 

змінених комунікативних умов [7, c. 79]. Поява неологізмів демонструє динамізм 

мови. Різні способи утворення нових лексичних одиниць характерні для сучасної 

англійської мови. Мовознавчі дослідження доводять, що нова лексика переважно 

утворюється із власного матеріалу шляхом словотвірних операцій і переосмислення 

вже наявних одиниць [6, c. 169]. 

https://msu.edu.ua/library/mediahramotnist-korysni-materialy/
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«Словник лінгвістичних термінів» О. Ахманової визначає телескопію як 

«взаємодію мовних одиниць, які стикаються або в асоціативному, або в 

синтагматичному ряді, що приводить до їх семантичних чи формальних змін та 

виникнення нової (третьої) мовної одиниці» [1, c. 278]. Як зазначає О. Селіванова, 

телескопія — особливий тип компресивного словоскладання шляхом поєднання 

двох слів, що перебувають у сурядному звʼязку початкової частини першого слова 

і кінцевої другого [4, c. 721). Сучасні мовознавці не завжди послуговуються 

терміном «телескопія» для позначення аналізованого явища, вони використовують 

такі терміни як гібридизація, злиття, контамінація, стягнення та власне словотвір [3, 

c. 83]. 

Належність телескопічного словотвору до певного способу словотворення є 

полемічною проблемою, адже, з одного боку, телескопізми побудовані на 

скороченні слів до рівня складів або складів і звуків; з іншого – телескопічний 

словотвір, на відміну від абревіації, ґрунтований не на сполуках, а на складанні слів, 

поєднаних сурядним звʼязком [4, c. 541]. На слушну думку Юрія Зацного, 

неологізми-телескопізми набули надзвичайної популярності на сучасному етапі 

розвитку мови. Значно виріс відсоток неологізмів-телескопізмів за останні 

десятиріччя серед інших нових слів. Зараз це близько 20% порівняно із 9% у 

минулому сторіччі [2].  

Загальноприйнятим став принцип розподілу телескопізмів за трьома 

структурними типами: 1) повні, утворені шляхом злиття двох усічених основ: 

adid= adult+kid (дорослі діти у сімʼї); affluenza = affluent + influenza (надмірна 

матеріальна зацікавленість, яка вимагає виснажливої праці і неодмінно веде до 

перевтоми, стресів тощо); theocon = theological + conservative (консерватор, який 

проповідує ідеї про важливість релігії в політиці країни); 

teenglish = teenager + English (варіант англійської мови, який використовується 

переважно підлітками в інтернеті); 2) часткові, утворені шляхом злиття усіченої 

основи одного слова з повною формою іншого: actorvist = actor+activist (добре 

відома особа, знаменитість, особливо кінозірка, яка бере участь у політичних 

дискусіях та дебатах); aerotropolis = aero + metropolis (велике місто, економічне і 

соціальне життя якого обертається навколо вузлового аеропорту; 

textploitation = text+exploitation (тиск на підлітків надсилати повідомлення зі своїх 

мобільних телефонів про враження від певної передачі); 

terrorocracy = terror + democracy (уряд, який свідомо тероризує своїх громадян). 3) 

телескопізми-гаплологи або «накладні» телескопізми (Людмила Чумак), 

характерною особливістю структури яких є наявність загального фонетичного 

сегмента на стику компонентів, які сполучаються в результаті графічного та / або 

фонетичного накладання [5, c. 166] sheeple = sheep +people (люди, які покірно і сліпо 

вірять в ідею, легко підпадають під чийсь вплив); bizample =business + example 

(приклад із практики ведення бізнесу), privatopia =private + utopia (відгороджений 

район приватних володінь із суворими заходами стосовно порушників власності); 
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atrosive =atrocious + corrosive (настільки жорстокий, що шкідливий для людини та 

її психіки); apatheism = apathy + atheism (апатія до релігій). 

Отже, телескопія як явище словотворення займає провідне місце у процесі 

творення неологізмів сучасної англійської мови. Продуктивність телескопії як 

одного з популярних новітніх способів словотворення сучасної англійської мови 

зростає, а лаконічність та стислість телескопічних слів прискорюють темп мови без 

шкоди для її логіко- та ефективно-комунікативної функції у різноманітних сферах 

діяльності суспільства. 
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ОСОБЛИВОСТІ ПЕРЕКЛАДУ ЮРИДИЧНОЇ ТЕРМІНОЛОГІЇ 

Кожна сфера діяльності має свої терміни, які допомогають набагато чіткіше і 

точніше розуміти її завдання. Взагалі юридичний термін – слово або 

словосполучення, що виражає поняття з правової сфери суспільного життя і має 

визначення у юридичній літературі (законодавчих актах, юридичних словниках, 

науково-правових працях). З погляду структури він може складатися з двох або 
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